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 ATA DA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia seis de 
fevereiro de dois mil e 
doze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de 
dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Primeira Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos Júnior, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo Simão, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo Henrique de 
Melo. Deixou de comparecer o Sr. Vereador José Mário Castaldi. 
Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César 
Lencioni, Dr. Edson Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, 
de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 
Edson da Silva Mezencio declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 
Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Em seguida, o Sr. Presidente, 
solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas:  
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Anderson Cristiano de Abreu, Eleodora Belicka Fagnoni, Maria de 
Lourdes Jordão Otaviano; Maria Aparecida R. Pavani; Osvaldo Delsin; 
Ricardo Américo Liberali; Rogério Marques Américo; Haydynea 
Aparecida Bellazzi; Antonia Camilo Américo; Maria Rodrigues 
Utineti; Aparecida Deuminda Jesualdo Lucio; Avelina Luiz de Melo; 
José do Carmo; Roque Barbosa da Silva; Claudinei Alves da Silva; 
Maria Silva Marterelo; João Donizeti Zangueto; Francisca do Carmo 
Cardoso; Adalina Martarelo Gazelio; Ana Bueno Beloni  ; José 
Pelegrin; Maria da Açunção Carvalho Moreira; Maria Esmeralda 
Rissard Linares; André Aparecido dos Santos; Adriani Donizetti de 
Souza Janiak; Benedita Marcos Basi; Luis Centenário; Benedita Rosa 
de Jesus; Carmela Otaviano Ferronato; Amâncio Prearo; Ausira Maria 
Raymundiny; Ângelo Moda; Juvenal de Paula e Maria Aparecida Bucci 
Santin,ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da 
Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 
221/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
nº. 077/11, o qual Dispõe sobre nova denominação da Estrada 
Municipal SRQ 438, passando a ter a denominação de Estrada 
Municipal Domingos Theodoro Pinto de Souza. O referido Projeto de 
Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 
2)- Ofício nº. 227/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei nº. 079/11, o qual Autoriza o Executivo a aplicar a tabela 
referente ao consumo Água e Esgoto sem progressividade, aos órgãos 
Públicos Estaduais e Federais instalados em nosso Município. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 222/12, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei Complementar nº. 023/11, 
o qual Altera, dando nova redação nos artigos 1º, 2º e 3º da Lei nº 
2.330, de 16 de maio de 2.000, que autoriza o Executivo Municipal a 
firmar Contrato de locação e dá outras providências. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e 
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de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 4)- Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/12, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, Dispondo sobre a concessão de 
título de “Cidadã Honorária, à Srª Maria Rita de Cássia Ferreira 
Mondin de Oliveira. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 5)- Ofício nº. 
003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei  
nº 001/12, o qual Autoriza o qual autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Associação Beneficente e Educacional 
Vida em Cristo” – ABEVEC de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 6)- Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei  nº 002/12, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – “Associação de Pais 
e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 7)- Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei  nº 003/12, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder a Subvenção Social à “APeD – Associação de 
Deficiência” de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 8)- 
Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 004/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “C.A.D.A – Casa de Apoio ao Drogado e 
ao Alcoólatra – Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
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análise; 9)- Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei  nº 005/12, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Casa de Referência – 
Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de 
Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 10)-  
Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 006/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Centro Espírita Amor e Caridade” de 
Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 11)- 
Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 007/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz Carburlotto” de Santa 
Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 12)- Ofício nº. 003/12, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei  nº 008/12, 
o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social 
ao “Lar São Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e análise; 13)- Ofício nº. 003/12, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando Projeto de Lei  nº 009/12, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Recanto Juvenil 
Santa Rita” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 14)-  
Ofício nº. 004/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
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Projeto de Lei  nº 010/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 15)- 
Ofício nº. 004/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 011/12, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Contribuições ao “Coral Prof° Octavio Bueno de Camargo” 
de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 16)- 
Ofício nº. 004/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 012/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Associação Futebol Nota 10”de Santa 
Rita de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 17)- 
Projeto de Lei nº 013/12 de autoria do Ver. Marcelo Simão, o qual 
Altera os Artigos 1º. e 17º da Lei nº 3.021, de 18/01/2.012. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 18)- Ofício nº. 005/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei  nº 014/12, o qual Autoriza a celebração de 
termo de cooperação, objetivando a inclusão de jovens no mercado de 
trabalho na condição de aprendiz e estagiários, bem como 
desenvolver cursos de formação profissional, universitário e de 
aperfeiçoamento pessoal. O referido Projeto de Lei será encaminhado 
às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 19)- 
Requerimentos apresentados pelo Sr. Vereador  Luis Roberto 
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Daldegan Broglio e subscrito pelo Sr. Vereador João Roberto Alves 
dos Santos Júnior, números: 001/12, apresentado pelo Sr. Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio e subscrito pelo Sr. Vereador João 
Roberto Alves dos Santos Júnior, para que se oficie ao Sr. Prefeito 
Municipal, se algum aluno ficou sem aula neste início de ano letivo 
por falta de Professor na rede municipal de educação.  Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; 
002/12, Requerendo que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, se foi 
fechada classe em escola do município, se essa classe foi aberta em 
outra escola da rede e qual foi a avaliação para a mudança.  
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes; 20)- Requerimento apresentado pelo Sr. Vereador José 
Mario Castaldi, número: 003/12, Requerendo Votos de Aplausos à 
Senhora Fátima Aparecida da Silva Siqueira César por sua excelente 
performance e brilhante colocação na “CORRIDA DE SÃO 
SILVESTRE”, uma das provas internacionais mais importantes do 
mundo esportivo. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes; 21)- Indicações apresentadas pela Srª 
Vereadora Norma Jamus Villela, números: 001/12, Indicando ao Chefe 
do Executivo Municipal para que se verifique a possibilidade de 
instalações de semáforos nas Ruas: Inácio Ribeiro, esquina com Barão 
de Cotegipe; Ináco Ribeiro, esquina com José Rodrigues Parlhares; 
Avenida Severino Meirelles, esquina com Marechal Deodoro; Avenida 
Severino Meireles, esquina com Visconde do Rio Branco; 002/12, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal a instalação de um 
Relógio na Praça Voluntário Silvano (Praça do Rosário) que indique 
hora, temperatura e calendário; 003/12, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal que solicite junto ao Departamento competente, 
estudos para implantar mão única de trânsito, na Rua General Osório, 
trecho compreendido entre a Rua Manoel Vieira Palma e Rua José 
Gracioso; 004/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal a 
criação de Projeto de Lei que institua em nosso município, premiação 
para os contribuintes que quitarem as parcelas do IPTU de 2012, de 
uma só vez (antecipadamente) e também aos que quitarem as 
parcelas mensais em dia, como forma de incrementar a arrecadação 
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municipal e premiar os munícipes adimplentes; 005/12, Indicando ao 
Chefe do Executivo Municipal a promover através de jornais, rádios, 
cartazes,panfletos, ou da própria conta de água enviada mensalmente 
aos munícipes, campanha educativa para a condução das bicicletas 
nas vias públicas de nossa cidade. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 22)- Indicação apresentada pelo Vereador José Mario 
Castaldi, número: 006/12, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, as 
providências necessárias para a construção de uma ou mais lombadas 
nos quarteirões finais da Rua Barão de Cotegipe, principalmente entre 
o trecho compreendido entre a Rua dos Expedicionários e a Rua 
Ignácio Ribeiro, conforme abaixo-assinado anexo à presente. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 23)- Indicações apresentadas 
pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio e subscrita pelo 
Vereador João Roberto Alves dos Santos Junior, números: 007/12, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas providências, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de convidar a Orquestra 
Jovem regida pelo Maestro Paulo Serau por ocasião do Festival 
Zequinha de Abreu deste ano; 008/12, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, suas dignas providências, no sentido de que seja estudada 
a possibilidade de melhorar o aspecto paisagístico do canteiro central 
da Avenida Formoso. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 24)- Ofício nº. 223/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando resposta ao Requerimento nº. 040/11; 25)- Ofício nº. 226/11, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando os Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de 
novembro de 2011. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 26)- Ofício nº. 
002/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao 
Requerimento nº. 041/11; 27)- Informamos o recebimento de 
documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
As referidas licitações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à 
disposição dos Srs. Vereadores; 28)- Informamos a liberação de 
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recursos financeiros do Fundo Municipal de Saúde de Santa Rita do 
Passa Quatro e do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
As referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa; 29)- Ofício nº 4º BPRv-095/42/12, de autoria do 1º Tenente 
PM Comandante Marcelo Estevão de Oliveira, enviando  Comparativo 
Estatístico entre 2010/2011; 30)- Ofício Especial enviado pelo Gerente 
Regional da VIVO, informando sobre cobertura de sinal 3G. 
Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a 
Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. 
Vereadores: Norma Jamus Villela, Marcelo Simão e  João Roberto 
Alves dos Santos Júnior permitindo aparte aos Srs. Vereadores 
Marcelo Eduardo Rissato e Paulo César Missiatto. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra e não havendo material para a Ordem 
do Dia, o Sr. Presidente declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 22 de fevereiro de 2.012. 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                         2º Secretário. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
9 

1ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

      06/02/2.012 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Projeto de Lei nº. 077/11, o qual Dispõe sobre nova denominação da 
Estrada Municipal SRQ 438, passando a ter a denominação de Estrada 
Municipal Domingos Theodoro Pinto de Souza; 
 
Projeto de Lei nº. 079/11, o qual Autoriza o Executivo a aplicar a tabela 
referente ao consumo Água e Esgoto sem progressividade, aos órgãos 
Públicos Estaduais e Federais instalados em nosso Município; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 023/11, o qual Altera, dando nova 
redação nos artigos 1º, 2º e 3º da Lei nº 2.330, de 16 de maio de 2.000, 
que autoriza o Executivo Municipal a firmar Contrato de locação e dá 
outras providências; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/12, de autoria da Ver. Norma 
Jamus Villela, Dispondo sobre a concessão de título de “Cidadã 
Honorária, à Srª Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira; 
 
Projeto de Lei  nº 001/12, o qual Autoriza o qual autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação Beneficente e 
Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 002/12, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a conceder Subvenção Social à APAE – “Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 003/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder a Subvenção Social à “APeD – Associação de Deficiência” de 
Santa Rita do Passa Quatro”; 
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Projeto de Lei  nº 004/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “C.A.D.A – Casa de Apoio ao Drogado e 
ao Alcoólatra – Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 005/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Casa de Referência – Projeto Maria” de 
Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 006/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Centro Espírita Amor e Caridade” de 
Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 007/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz Carburlotto” de Santa 
Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 008/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Lar São Vicente de Paulo” de Santa 
Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 009/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Recanto Juvenil Santa Rita” de Santa 
Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 010/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei  nº 011/12, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Contribuições ao “Coral Prof° Octavio Bueno de Camargo” 
de Santa Rita do Passa Quatro; 
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Projeto de Lei  nº 012/12, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Associação Futebol Nota 10”de Santa 
Rita de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº 013/12 de autoria do Ver. Marcelo Simão, o qual 
Altera os Artigos 1º. e 17º da Lei nº 3.021, de 18/01/2.012; 
 
Projeto de Lei  nº 014/12, o qual Autoriza a celebração de termo de 
cooperação, objetivando a inclusão de jovens no mercado de trabalho 
na condição de aprendiz e estagiários, bem como desenvolver cursos 
de formação profissional, universitário e de aperfeiçoamento pessoal; 
 
Requerimentos apresentados pelo Sr. Vereador  Luis Roberto 
Daldegan Broglio e subscrito pelo Sr. Vereador João Roberto Alves 
dos Santos Júnior, números: 001/12, apresentado pelo Sr. Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio e subscrito pelo Sr. Vereador João 
Roberto Alves dos Santos Júnior, para que se oficie ao Sr. Prefeito 
Municipal, se algum aluno ficou sem aula neste início de ano letivo 
por falta de Professor na rede municipal de educação; 002/12, 
Requerendo que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, se foi fechada 
classe em escola do município, se essa classe foi aberta em outra 
escola da rede e qual foi a avaliação para a mudança; 
 
Requerimento apresentado pelo Sr. Vereador José Mario Castaldi, 
número: 003/12, Requerendo Votos de Aplausos à Senhora Fátima 
Aparecida da Silva Siqueira César por sua excelente performance e 
brilhante colocação na “CORRIDA DE SÃO SILVESTRE”, uma das 
provas internacionais mais importantes do mundo esportivo; 
 
Indicações apresentadas pela Srª Vereadora Norma Jamus Villela, 
números: 001/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que 
se verifique a possibilidade de instalações de semáforos nas Ruas: 
Inácio Ribeiro, esquina com Barão de Cotegipe; Ináco Ribeiro, 
esquina com José Rodrigues Parlhares; Avenida Severino Meirelles, 
esquina com Marechal Deodoro; Avenida Severino Meireles, esquina 
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com Visconde do Rio Branco; 002/12, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal a instalação de um Relógio na Praça Voluntário 
Silvano (Praça do Rosário) que indique hora, temperatura e 
calendário; 003/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que 
solicite junto ao Departamento competente, estudos para implantar 
mão única de trânsito, na Rua General Osório, trecho compreendido 
entre a Rua Manoel Vieira Palma e Rua José Gracioso; 004/12, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal a criação de Projeto de 
Lei que institua em nosso município, premiação para os contribuintes 
que quitarem as parcelas do IPTU de 2012, de uma só vez 
(antecipadamente) e também aos que quitarem as parcelas mensais 
em dia, como forma de incrementar a arrecadação municipal e 
premiar os munícipes adimplentes; 005/12, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal a promover através de jornais, rádios, 
cartazes,panfletos, ou da própria conta de água enviada mensalmente 
aos munícipes, campanha educativa para a condução das bicicletas 
nas vias públicas de nossa cidade; 
 
Indicação apresentada pelo Vereador José Mario Castaldi, número: 
006/12, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, as providências 
necessárias para a construção de uma ou mais lombadas nos 
quarteirões finais da Rua Barão de Cotegipe, principalmente entre o 
trecho compreendido entre a Rua dos Expedicionários e a Rua Ignácio 
Ribeiro, conforme abaixo-assinado anexo à presente; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio e subscrita pelo Vereador João Roberto Alves dos Santos 
Junior, números: 007/12, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de convidar a Orquestra Jovem regida pelo Maestro 
Paulo Serau por ocasião do Festival Zequinha de Abreu deste ano; 
008/12, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
melhorar o aspecto paisagístico do canteiro central da Avenida 
Formoso; 
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Ofício nº. 223/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao Requerimento nº. 040/11; 25)- Ofício nº. 226/11, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, enviando os Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de novembro de 2011; 
 
Ofício nº. 002/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao Requerimento nº. 041/11; 
 
Informamos o recebimento de documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade; 
 
Ofício nº 4º BPRv-095/42/12, de autoria do 1º Tenente PM 
Comandante Marcelo Estevão de Oliveira, enviando  Comparativo 
Estatístico entre 2010/2011; 
 
Ofício Especial enviado pelo Gerente Regional da VIVO, informando 
sobre cobertura de sinal 3G. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


